

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.08.2009 15:35:00

формирования заключения врача: 28.08.2009 15:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/105691/answer/105692>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Имеется выраженное расширение почечных лоханок и чашечек. Ваш нефролог прав - ребенка надо госпитализировать для обследования. Надо выполнить экскреторную урографию с микционной цистографией, чтобы выяснить причину расширения - врожденный гидронефроз, пузырно-мочеточниковый рефлюкс, стриктура лоханочно-мочеточникового сегмента и т.д. В зависимости от этого будет определена дальнейшая тактика - наблюдение, консервативное или оперативное лечение. Если есть гидронефроз, то будет существовать и хронический рецидивирующий пиелонефрит (вследствие нарушения оттока мочи), который может приводить к сморщиванию почки, развитию хронической почечной недостаточности, т. е. постепенному снижению функции почки. Поэтому отнеситесь серьезно к этой проблеме. Удачи.